
單

位 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

一年級 49 408 29 0 67 396 34 1 82 391 14 0 123 333 33 2 149 310 28 2 148 301 34 0 192 279 14 1 205 267 13 2 250 232 11 0 150 320 17 1

二年級 17 428 4 0 34 398 17 0 42 406 5 0 32 406 19 0 38 408 11 0 66 351 33 7 98 333 26 0 111 334 11 1 139 312 2 0 68 367 15 0

三年級 24 345 27 8 37 287 54 13 49 334 19 2 48 300 37 4 28 345 19 3 53 327 16 0 67 319 6 0 67 323 3 1 163 233 0 0 42 326 19 4

教職 0 13 0 0 0 13 0 0 0 13 0 0 1 12 0 0 3 10 0 0 3 10 0 0 4 9 0 0 5 8 0 0 9 4 0 0 6 7 0 0

90 1194 60 8 138 1094 105 14 173 1144 38 2 204 1051 89 6 218 1073 58 5 270 989 83 7 361 940 46 1 388 932 27 4 561 781 13 0 266 1020 51 5

平均 1352 1351 1357 1350 1354 1349 1348 1351 1355 1342

滿意度 7% 88% 4% 1% 10% 81% 8% 1% 13% 84% 3% 0% 15% 78% 7% 0% 16% 79% 4% 0% 20% 73% 6% 1% 27% 70% 3% 0% 29% 69% 2% 0% 41% 58% 1% 0% 20% 76% 4% 0%
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6.水果品質3.湯類分量2.副食份量 5.鹹淡程度

16%

4.油膩程度

78%

79%

9.服務態度7.食品衛生

15%

8.乳飲品品質

0%

5.鹹淡程度

8.乳飲品質

9.服務態度

10.整體供餐

新莊高中113學年度第1學期營養午餐滿意度調查結果

4/很不滿意
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備註：統計113-1有用餐之總人數約為 1,351
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